
ATA DA 2a REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE ALTO DA BOA 
VISTA 
(Biênio 2023/2025) 
 
Data: 14/08/2023 
Horário: 16h 
Local: on-line (Google Meets) 
 
Participantes: Sonia Barros da Silva (ex-administradora), Simone da Silva 
Correia (nova administradora), Ana Teresa Bonilha (conselheira – frequentador 
- suplente), Cornelia Mura (conselheira – frequentador - suplente), Jacy Ghirotti 
(conselheira - frequentador), Janete Gouvêa (conselheira - entidades), Maria 
Cecília Oliveira (conselheira - entidades), Renate Nogueira (conselheira - 
frequentador). 
 
Ausências Justificadas: Antônio Carlos Pereira dos Santos (conselheiro - 
trabalhador) 
Suplentes não Presentes: Michel Garcia (conselheiro – frequentador - 
suplente), Anderson Alexandre (conselheiro – frequentador - suplente) 

I.PAUTA: 

Informes gerais  
 Item 01 – Troca de Administradora 
 Item 02 – Revisão dos Pontos Pendentes 
 Item 03 – Inauguração do Parque 
 Item 04 – Manutenções do Parque 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 

 Leitura e Aprovação da Ata da 1ª Reunião Ordinária do mandato 
2023/2025  

A ata da 1ª Reunião Ordinária realizada em 12 de julho de 2023 foi lida e 
aprovada por e-mail pelos conselheiros presentes naquela reunião. 

 
 

 Item 01 – Troca de Administradora 
                   Sonia Barros apresentou Simone da Silva Correia como nova 

administradora em sua substituição a partir de já. Janete Gouvêa perguntou se 
Simone Correia já havia sido administradora de outro parque e Simone Correia 
respondeu que foi nomeada recentemente, mas que já foi auxiliar em parques 
de outras regiões. Renate Nogueira perguntou a Simone Correia se seria 
administradora exclusivamente do Parque Alto da Boa Vista e Simone Correia 
respondeu que também atende a parques em Itapecirica e Jandira. Renate 
Nogueira concluiu então que Simone Correa estará na realidade atendendo em 
100% de seu horário de serviço ao Parque Alto da Boa Vista, já que os demais 
parques mencionados não são de responsabilidade da SVMA.  

Janete Gouvêa solicitou que Simone Correia adotasse a prática de anotar 
os afazeres e detalhes dos problemas e tarefas executadas em uma agenda 
para que não seja necessário que os Conselheiros tenham que organizar suas 



atividades e que, pelo contrário, a administradora trouxesse para o Conselho 
Gestor os assuntos relacionados ao Parque. Simone Correia concordou, 
sublinhando apenas que não vê necessidade em trazer para o Conselho 
assuntos de menor importância ou que tenham trato diretamente com 
prestadores de serviços. 
 

Sonia Barros informou ainda que João Gabriel Martins, estagiário do 
Parque do Cordeiro, está também atendendo o Parque Alto da Boa Vista. 
Renate Nogueira solicitou que Gabriel Martins fosse incluído no grupo de 
WhatsApp do Conselho Gestor do Parque Alto da Boa Vista. 

 
 

 Item 02 – Revisão dos pontos pendentes 
- Travessia de pedestres: não houve nenhuma evolução desde que 

instalaram as faixas de pedestres no início de 2022. Falta o rebaixamento das 
calçadas e o semáforo. Sonia Barros já havia reforçado o pedido através das 
SEIs e falado com Esdras do CET. Simone Correia comprometeu-se a cobrar 
todos os dias a CET e a subprefeitura, até que os dois assuntos estejam 
resolvidos. 
 

- Erosão na Nascente (SEI 6027,2023/0007206-9): o Conselho Gestor, 
na reunião passada, solicitou que o DGPU adotasse o assunto da erosão na 
nascente do Parque como medida emergencial e que informasse ao Conselho 
quais os passos concretos que seriam efetivamente tomados, quando e por 
quem. Sonia Barros ficou, na ocasião, de encaminhar o assunto a Patrícia Niza, 
o que porém não foi feito. Houve somente comentário sobre o assunto com 
Rogério e com Renan. O Conselho Gestor solicitou então a Simone Correia que 
encaminhasse o assunto a Patrícia Niza. 

- Ronda: Sonia Barros informou que não se comunicou com Comandante 
Clóvis para solicitar reforço na ronda. A vigilância do Parque no período noturno 
havia informado ao Conselho que a quantidade de assaltos pela madrugada e 
cedo da manhã no entorno do Parque é muito grande e que não há ronda nem 
da polícia, nem da GCM nesse horário, exceto entre 5 e 7h da manhã. Simone 
Correia solicitará ao Comandante Clóvis que intensifique a ronda. 

- Internet: foi instalado um modem, No entanto, a senha ainda não está disponível.  
- Computador: Simone Correia informou que o computador do Parque está 

quebrado, tendo sido retirado na terça feira passada. Porém ela não sabe 
quando será retornado ao Parque. Assim sendo, comunicou que está com 
dificuldade de trabalhar. 

- Câmeras: sem comentários nessa reunião. 
- Banners: o Regulamento de Uso (do Parque do Cordeiro adaptado) já 

foi afixado. O banner da bicicleta foi produzido por Gabriel Martins e colocado no 
Parque. 

- Manejo: na reunião anterior, Antonio Santos havia informado que acionaria 

Rogério para fornecer equipamento para retirada das poucas ervas de passarinho ainda 

existentes e Sonia Barros havia informado que já tinha solicitado a presença do técnico 

Renan para verificar se estava prevista a poda dos ipês de jardim na calçada da Rua 

Vigário João de Pontes que estão afetando a cerca e, em. caso negativo, que adotasse as 

providências necessárias. Na presente reunião Sonia Barros informou que nada do que 

estava previsto foi realizado. 



- Manutenção dos bancos e do módulo administrativo: Sonia Barros informou 

que Antonio Santos finalizou a manutenção nos bancos de jardim. O verniz foi fornecido 

pela conselheira Renate Nogueira. Sobre a manutenção do modulo administrativo nada 

foi mencionado nessa reunião. 
- Outras Manutenções: Sonia Barros informou que, de acordo com 

Patrícia Niza, há outros parques com requisições prioritárias e por esse motivo 
não foi feita a troca de lâmpadas e dos novos tampos de vasos sanitários. 
Simone Correia informou que a torneira do tanque foi trocada (R$ 70,00, porém 
não mencionou a origem dos recursos). Sonia Barros informou ainda que a solda 
da lixeira foi executada e que Antonio Santos fez manutenção da fechadura do 
banheiro feminino de frequentadores. Sonia Barros informou ainda que não 
encontrou na SVMA as lixeiras recicláveis que seriam do Parque ABV. Janete 
Gouvêa solicitou que Simone Correia oriente os colaboradores e terceiros a 
preservar com cuidado os bens de uso comum como se seus fossem. 

 
 

 Item 03 – Inauguração do Parque 
        Cornélia Mura perguntou se a fase 2 do Parque ficará pronta 

realmente em dezembro/2023 e o que está previsto para a abertura do Parque. 
Renate Nogueira respondeu que a previsão oficial é de entrega das obras em 
dezembro, porém que não deveríamos planejar nada para antes de 
fevereiro/2024, dado que janeiro é mês de férias. Cornélia Mura sugeriu que o 
Conselho Gestor planejasse eventos voltados à conscientização ecológica, 
como o plantio de mudas, trazendo parceiros, convidando vizinhos e as escolas 
próximas, por exemplo. Ana Bonilha comentou que é do Porto Seguro e tem 
contato com as escolas do entorno do Parque, bem como acesso ao pessoal do 
curso de pós de Botânica da USP e que poderia ajudar a colocar em prática 
ideias do Conselho. Simone Correia sugeriu trazer estagiários de biologia para 
orientar no plantio, convidar crianças e fazer teatro infantil. Renate Nogueira 
lembrou que provavelmente o plantio esteja incluído na fase 2 do projeto e que 
seria interessante falar com o DIPO a respeito de plantio de mudas. Maria Cecília 
Oliveira esclareceu que a SVMA autoriza com agilidade a realização de eventos. 
Os conselheiros decidiram discutir esse tema com maior profundidade a partir 
da próxima reunião do Conselho Gestor.  

 
 

 Item 04 – Manutenções do Parque 
Renate Nogueira levantou a questão da dificuldade de se obter 

manutenções para o Parque. Questões como as tampas de privadas, a 
iluminação, a manutenção da pintura e base do módulo administrativo, que estão 
pendentes com a empresa Base até agora não foram resolvidos. Mais 
precisamente, até agora o Parque Alto da Boa Vista não recebeu nenhum tipo 
de manutenção solicitado. Janete Gouvêa observou que o Parque Alto da Boa 
Vista provavelmente não recebe atenção, já que desde o princípio contou com 
doações significativas da SABABV, Escola Chapel para o módulo administrativo, 
com doação da Escola Suíça, dos membros do Conselho Gestor e da SABABV. 
Todos têm colaborado com recursos próprios para as manutenções e melhorias. 
Renate Nogueira pontuou que essa situação, no entanto, é insustentável e que 
o Conselho Gestor precisa encontrar uma forma de sensibilizar a SVMA para 



que recursos para manutenção sejam direcionados ao Parque. O Conselho 
Gestor decidiu incluir esse tema na pauta da próxima reunião. 

 
 

 
III. ENCAMINHAMENTOS 

 Cobrar diariamente da CET e subprefeitura até que o semáforo para 
pedestres e o rebaixamento da calçada tenham sido executados  

 Encaminhar a Patrícia Niza pedido para que a erosão na nascente seja 
resolvida em caráter EMERGENCIAL, a pedido do Conselho Gestor 

 Solicitar ao Comandante Clóvis que intensifique a ronda de madrugada 
e cedo pela manhã 

 Providenciar senha do Wifi 
 Cobrar pelo computador da SVMA no Parque, que está no conserto 
 Acionar Rogério para fornecer equipamento para retirada das ervas de 

passarinho ainda existentes 
 Solicitar que Renan providencie poda dos ipês de jardim que estão 

afetando a cerca na Rua Vigário João de Pontes 
 Cobrar a troca de lâmpadas e dos novos tampos de vasos sanitários. 
 Incluir na pauta da próxima reunião os temas "inauguração do Parque" e 

"manutenções do Parque" 

Nada mais havendo a tratar a Administradora do Parque ABV e 
Coordenadora do Conselho Gestor, Simone Correia, encerrou os trabalhos da 
2ª reunião ordinária do Conselho Gestor do Parque Alto da Boa Vista e eu, 
Renate Schmitt Nogueira, redigi esta Ata. Os participantes desta reunião 
assinaram a lista de presença, anexa a esta ata. 

A próxima reunião será realizada em 11 de setembro de 2023 às 16h no 

Parque. A pauta para a próxima reunião será definida ao longo do mês.  



 
                                                                          

 


